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Privredno đruštvo Hopex-Internatlonal d.o.o. osnovano je 14.12.2007. godine, kao privatna kompanija za izvođenje završnih radova i pružanje usluga u građevinarstvu.
Od svog osnivanja, privredno društvo je konstantno raslo, prateći savremene tehnologije, iz oblasti svoje delatnosti kako u zemljl tako i u inostranstvu.
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Peskarenje                

Peskarenje je tehnološki postupak pri kojem, pomoću mašine za peskarenje, abraziv pod pritiskom vazduha dobija veliku kinetičku energiju (ubrzanje) i udara o površinu koja se tretira. Abraziv tako podiže boju, nečistoće i druge supstance, pripremajući podlogu za sledeće aplikacije.
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Antikorozivna zaštita                

Proces antikorozivne zaštite sastoji se iz pripreme površine (peskarenje), zaštite metalizacijom i zaštite premaznim sredstvima. U okviru antikorozivne zaštite radimo i protivpožarnu zaštitu, koja podrazumeva zaštitu čelika, zaštitu kablova, kao i zaštitu drveta i plastike. 
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Razbijanje betona                

Sečenje betona i zidova se radi dijamantskim brusilicama i šlicericama koje se uz pomoć posebnih nastavaka povezuju na usisivač tako da je količina prašine koja nastaje prilikom sečenja skoro sasvim eliminisana
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Iznajmljivanje kompresora                

Iznajmljivanje vazdušnih kompresora i kompaktibilnih vazdušnih alata. Kompresori su izuzetnog kvaliteta, što im omogućava da izdrže i najsurovije uslove rada. Ovi kompresori imaju veoma široku primenu i mogu se koristiti u raznim oblastima, a najčešće se koriste u građevinarstvu. 
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Hopex international
		






Naša firma prati tehnološke trendove u svetu i ta iskustva prenosi na radove u zemlji, tako da ulažemo značajna sredstva u opremu i sredstva rada . Na našem pogonu imamo uvek spremnih za rad 30 kompresora na dizel pogon, raznih tipova i kapaciteta komprimiranog vazduha, 30 oprema za peskarenje (peskara, creva, peskarenje, dizne za peskarenje), Industrijski usisivač “Munkebo“ kapaciteta 4000 m3 vazduha u minuti (8 m3 izvučenog peska), Ventilatori za usisavanje prašine (15000 m3 vazduha u minuti), Uređaji za nanošenje premaza bezvazdušnim metodom (5 komada), instrumenti za merenje debljina premaza, uslova rada i hrapavosti površine.
Svoju politiku kvaliteta ostvaruje sprovođenjem i stalnim poboljšanjem sistema menadžmenta kvalitetom usaglašenog sa zahtevima standarda:
					







	

						
Sertifikat ISO 9001

	

						
Sertifikat 14001

	

						
Sertifikat OHSAS 18001 
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Veliki broj projekata na kojima smo učestvovali samostalno ili u saradnji sa drugim firmama u zemlji i inostranstvu
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Kvalifikovanih radnika
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Privredno društvo za izvođenje završnih radova i pružanje usluga u građevinarstvu
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